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T-Hrvatski Telekom 
 
 
Podnošenje zahtjeva za dodjelu dodatnog radiofrekvencijskog spektra 
 
T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj  
telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je danas podnio zahtjev Hrvatskoj agenciji za 
poštu i telekomunikacije (HAKOM) za sudjelovanje u postupku javne dražbe za  izdavanje dozvole za 
uporabu preostalog nedodijeljenog radiofrekvencijskog spektra za javne mreže pokretnih elektroničkih 
komunikacija na području Republike Hrvatske.  
 

U rujnu 2012. godine HAKOM je pokrenuo prvi postupak dodjele radiofrekvencijskog spektra u 
području 790-862 MHz. Od tada ponuđena tri bloka od 2x10 MHz dodijeljena su dva, od kojih jedan T-
Hrvatskog Telekomu.  
Dana 28. kolovoza 2013. HAKOM je objavio postupak javne dražbe za izdavanje dozvola za uporabu 
radiofrekvencijskog spektra 801-811/842-852 MHz na način da je predmetni spektar ponuđen u dva 
frekvencijska bloka 2x5MHz, uz trajanje dozvole do 18. listopada 2024. godine.  
 
Krajnji rok u kojem će HAKOM donijeti odluku o dodjeli dozvola je 26. studeni 2013.  
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O T-Hrvatskom Telekomu 

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje 
Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 1,3 milijuna linija u nepokretnoj mreži, više 
od 2,3 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i 664.000 širokopojasnih priključaka. 
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Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok 
se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% 
dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% 
dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je 
privatnih i institucionalnih ulagatelja. 


